

**До
Членовите на Советот за развој на
ЈУГОЗАПАДНИОТ плански регион**

Градоначалникот на Општина Вевчани, г. Спасе Кочовски
Градоначалникот на Општина Дебар, г. Хекуран Дука
Градоначалникот на Општина Дебрца, г. Зоран Ногачески
Градоначалникот на Општина Кичево, г. Фатмир Дехари
Градоначалникот на Општина Македонски Брод, г. Жарко Ристески
Градоначалникот на Општина Охрид, г. Кирил Пецаков
Градоначалникот на Општина Пласница, г. Алија Јаоски
Градоначалникот на Општина Струга, г. Рамиз Мерко
Повереник на Влада за Општина Центар Жупа, г. Аријан Ибраим
Член-претставник од здруженијата, г. Гоко Милески
Член-претставник од бизнис заедница, г-ѓа Наташа Јовческа

**ПРЕДМЕТ: Покана за четвртата седница на Советот за развој на ЈУГОЗАПАДНИОТ
плански регион**

Почитувани Градоначалници и членови на Советот за развој,

Согласно надлежностите на Советот за развој на планскиот регион, пропишани во Законот за рамномерен регионален развој на Република Северна Македонија и делокругот на работа на Советот, Ве покануваме на четвртата седница на Советот за развој на Југозападниот плански регион.

Седницата ќе се одржи на 20 април 2022 година (среда), со почеток во **11:00** часот, онлајн преку GoogleMeet. Линкот ќе Ви биде испратен дополнително преку мејл.

Во прилог Ви доставуваме Дневен ред за седницата и работни материјали во електронска форма.

Ве молиме за Ваше присуство со оглед на важноста на точките кои се на Дневен ред на расправа.

Однапред Ви благодариме за разбирањето и соработката.

Со почит,

СОВЕТ ЗА РАЗВОЈ НА
ЈУГОЗАПАДНИОТ ПЛАНСКИ РЕГИОН
Претседател

д-р Рамис Мерко

Струга, 14.04.2022 год.

СОВЕТ ЗА РАЗВОЈ НА ЈУГОЗАПАДЕН ПЛАНСКИ РЕГИОН

Врз основа на членот 21 од Законот за рамномерен регионален развој на Република Северна Македонија („Службен Весник на РСМ„ бр.24/21 и 174/21), и врз основа на член 3 став 1 од Деловникот за работа на Советот за развој на Југозападниот плански регион, ја свикувам четвртата седница на Советот за развој на Југозападниот плански регион, со следниот

ДНЕВЕН РЕД

- Усвојување на Записникот од претходната седница на Советот за развој на Југозападниот плански регион

1. Презентација на Предлог концептите за аплицирање до Бирото за регионален развој по Програмата за рамномерен регионален развој за 2022 година и индикативно за 2023 година.
2. Презентација на Предлог концептите за аплицирање со Инвестициски проект во рамките на Грантовата шема од проектот „Одржлив и инклузивен рамномерен регионален развој“ на Министерството за локална самоуправа и Швајцарската агенција за развој и соработка.
3. Разно

СОВЕТ ЗА РАЗВОЈ НА

ЈУГОЗАПАДЕН ПЛАНСКИ РЕГИОН

Претседател,

д-р Рамис Мерко

Струга, 14.04.2022 г.